

Тхэквондисты Южного округа определили сильнейших на соревнованиях в Братееве

25.04.2017

Открытое первенство ЮАО по тхэквондо состоялось в физкультурно-оздоровительном комплексе «Братеево» в минувшие выходные. Состязание посвятили памяти военных, погибших при исполнении воинского долга.

Спортсмены в возрасте от 6 до 11 лет соревновались в двух дисциплинах – технические комплексы и поединки. Турнир проходил в строгом соответствии с регламентом, поэтому все участники разделились на соответствующие возрастные группы. Всего на состязании присутствовали 370 спортсменов из 17 клубов, базирующихся в Южном округе.

Во время соревнований перед гостями и участниками турнира выступили воспитанники спортклуба «Волна», а также спортсмены-инвалиды.

Победители и призеры турнира по тхэквондо были награждены памятными дипломами и кубками. Первое место в общем зачете заняла команда клуба «Московская школа таэквон-до». Остальные призовые места достались клубам «Ратмир» и «Легион».

Фото: [официальная страница Центра Физической Культуры и Спорта ЮАО г. Москвы](#)

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/5734547.html>

[Управа района Братеево](#)